

Добро дарите!

В благотворительной акции «Белый цветок», школа им. Гаврилова М.В. принимает участие третий год.

В этом учебном году акция в районе стартовала 8 сентября. Наша школа активно подхватила эстафету этой замечательной и очень необходимой акции.

На уроках технологии девочки, под руководством Кураповой Натальи Геннадьевны, делали символ акции – белые цветы.

В течение недели, ежедневно проходили ярмарки, в которых активно принимали участие ученики, педагоги и родители.

6 декабря в ЦДК состоялось подведение итогов акции. Перед благотворительным концертом в фойе проводилась ярмарка, в которой приняли участие учитель технологии Сергей Александрович Артемьев и ученик 6б класса Чудов Иван. Они порадовали покупателей разнообразием изделий из дерева (скалки, разделочные доски и многое другое).

В заключительном концерте замечательно выступили наши ребята с танцевальным флешмобом и миниатюрой «Старший брат».

В зале царил атмосфера тёплого праздника. В руках у ребят были белые цветы – символ акции «Белый цветок». В итоге благодаря ребятам, родителям и педагогам – в фонд детям инвалидам было собрано 28 840 рублей.

**Добро дарите – чудо из чудес...
От всей души – легко и бескорыстно.
Пусть вырастает рукотворный лес
Добрейших слов и благородных мыслей.**

**Добро – как чистый воздух на земле,
Не может быть излишним и напрасным.
Дарите – станет мир вокруг светлей
От лепестков подаренного счастья**

